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KÖSZÖNTŐ

2021 nyarán fiataloktól volt hangos a Rákóczi Szövetség 16 
nyári tábora, ahová mintegy ötezer diák és tanár érkezett 
szerte a Kárpát-medencéből.
A nagy létszámú négy-ötszáz fős táboroknak – köztük két 
középiskolás-, négy anyanyelvi-, egy egyetemista- és egy 
pedagógustábor – az idei Nemzeti Összetartozás Napján 
átadott és teljes egészében megújult Rákóczi Hotel, Tábor 
és Rendezvényközpont adott otthont. A sátoraljaújhelyi Rá-
kóczi Tábor beváltotta a hozzá fűzött reményeket, a hely 
környezete és a megújult szolgáltatásai magas színvonalon 
biztosítani tudták azt a hátteret, ami a jó hangulathoz, a ké-
nyelmes és biztonságos táborozáshoz szükséges.

1

Sátoraljaújhely mellett május végétől augusztusig öt vitorlás tábor is megvalósult közel 150 külhoni 
gyermek részvételével Tihanyban, Orfűn és Nyékládházán. Köszönet mindezért Kollár Lajosnak, a 
Magyar Vitorlás Szövetség tiszteletbeli elnökének és a táborokat lebonyolító vitorlás kluboknak. A 
nyarat színesítette a székesfehérvári színjátszó tábor is, amelyet hagyományosan a várossal és a 
Vörösmarty Színházzal szoros együttműködésben szervez a Szövetség Kárpát-medencei középisko-
lásoknak. Az elmúlt nyáron sem maradt el a bajai anyanyelvi tábor, amely most már több mint két 
évtizede a bácskai szórványban élő kisdiákokat fogadja. 
Minden egyes tábor igyekezett betölteni a szerepét a magyar nyelv, a magyar kultúra és a magyar 
identitás átadásában, megerősítésében. A programok szervezését és lebonyolítását elkötelezett, fi-
atal, huszonéves egyetemisták és pedagógusok végezték. A fiatal szervezők és a táborok résztvevői 
közti korosztályi közelség gördülékennyé tette a kommunikációt és dinamizmust adott a progra-
moknak. 

A középiskolás táborok célközönségét az a több mint 350 Kárpát-medencei iskola jelenti, ahol a 
Rákóczi Szövetség sejtjei, szervezetei működnek. Két nagy nyári táborunk közel ezer fiatalt fogadott 
a Kárpát-medence minden részéből. Olyan diákok és tanárok érkeztek, akik iskolai közösségeikben 
képviselik a Szövetség ügyét és közösségszervező tevékenységet fejtenek ki. A középiskolás tábor 
egyszerre kívánja kifejezni a köszönetet és egyszerre kíván inspirációt, motivációt adni a további 
tevékenységhez.

Az elmúlt nyár négy nagy anyanyelvi tábora kétezer alsó és felsőtagozatos diákot fogadott zömmel 
határon túli területekről, különös hangsúllyal a szórványvidékekre. Itt a legfőbb cél a magyar nyelvi 
környezet biztosítása, hogy a kisebbségi létből érkező gyermekek megéljék azt az érzést, hogy van 
egy ország, ahol a feliratok magyarul olvashatók és lehet magyarul fagyit kérni. Valamennyi tábo-
rozó kisdiák magyar iskolában tanul a szülőföldjén. A Rákóczi Szövetség a táboroztatással is igye-
kezett megköszönni és elismerni a szülőknek azt a korábbi döntését, hogy gyermeküknek magyar 
oktatást választottak és pozitív üzenetet kívánt küldeni a közösségeknek a magyar iskolaválasztás 
helyességéről.



A pedagógus tábor hagyományosan továbbképzésről, találkozásokról és a tanárok iránti megbecsü-
lés kifejezéséről szólt. Olyan tanárok érkeznek ide évről-évre, akik oktató-nevelő munkájuk mellett a 
Rákóczi Szövetséggel szorosan együttműködnek és vállukon viszik annak programjait.  
Az egyetemista tábor az egyik legnagyobb hagyományú rendezvény, hiszen 1989 nyarán megelőz-
te a Rákóczi Szövetséget Halzl József elnök úr szervezésében. A ’89-es induláskor még a táboro-
zó nyitrai egyetemistákat a bársonyos forradalom mentette meg az egyetemi elbocsátástól. Ezzel 
együtt olyan hagyományra tett szert, hogy minden augusztusban összesereglik most már nem csak 
a külhoni, de a magyarországi egyetemisták színe-java is. 

Örömünkre szolgált, hogy a magyar közélet, a gazdaság, a tudomány és a kultúra számos ismert és 
elismert képviselője tiszteletét tette rendezvényeinken és értéket képviselt.
Reméljük, az elmúlt nyár élményei, találkozásai a fiatalok egyéni életéhez és a magyar közösségi 
tudat erősítéséhez is hozzájárulnak.

Köszönjük a résztvevőknek, hogy velünk voltak, köszönjük a szülőknek a bizalmat, a pedagógusok-
nak az áldozatot, hogy elkísérték a gyermekeket és nem utolsósorban köszönjük támogatóinknak, 
kiemelten a Magyar Kormánynak a nélkülözhetetlen figyelmet és támogatást.
A szeptemberi iskolakezdéssel szeretnénk folytatni, szeretnénk eljutni minél több helyre megkö-
szönni a külhoni magyar szülők derék döntését, szeretnénk közel tízezer magyar elsőst köszönteni. 
Számos programtervünk van a középiskolások és más korosztályok számára is az év további részé-
ben.

Arra kérjük, a fiatalokat is, hogy vegyék fel a védőoltást, hogy találkozni tudjunk és Covid 
mentes tanévük legyen!

Csáky Csongor,
a Rákóczi Szövetség elnöke 
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Kövér László házelnök úr augusztus 17-én látogatott el a megújult Rákóczi Hotel, Tábor és 
Rendezvényközpontba, ahol Kárpát-medencei egyetemistákkal találkozott. Szent István ün-
nepéhez közeledve a nemzet megmaradásáról, az európai értékek védelméről beszélt a fia-
taloknak, akiknek lehetőségük volt aktuális témákban is kérdéseket feltenni. A házelnök úr 
elismerését fejezte ki a Szövetség közösség- és nemzetépítő munkája iránt, és arra bíztatta a 
jelenlévőket, hogy folytassák a megkezdett munkát.

INTERJÚ 
KÖVÉR LÁSZLÓVAL
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A rendszerváltozás előtti generáció még abban élt, hogy egyszer majd jobb lesz, és most itt a XIX. 
század elején, amikor már számtalan szabadságjogot kivívtunk, átjárhatóvá tettük újra határokat 
magyar és magyar között, látjuk, hogy bizony nagyon komoly küzdelem lesz megőrizni mindezt a 
következő generáció számára. Mit tehetünk? 

Ha történelmi távlatokba helyezzük ezt a kérdést, akkor az elmúlt 500 évünk vagy 550 évünk nem 
szólt másról, mint a fennmaradásunkért való küzdelemről, amiért hol vérrel, hol csak verejtékkel 
kellett megharcolnunk.  
Nagyon elkeserítő, hogy most, amikor azt látjuk, hogy az ország 2010 óta egy olyan fejlődési peri-
óduson megy keresztül, amire nagyon régóta vártunk, vagyis úgy fejlődik gazdaságilag, társadalmi 
értelemben, olyan demográfiai fordulat előtt áll, amit hosszú évtizedeken keresztül reménytelennek 
tartottunk, hogy akkor amikor ezt a nyugodt építkező munkát látjuk magunk körül, akkor a világ esik 
szét körülöttünk.   
A mostani fiatal generációban tudatosítani kell, hogy becsüljék meg azt, ami van, ne engedjenek 
belőle, ne vegyenek el belőle, hanem tegyenek hozzá. Biztosan lehet ezt jobban is csinálni, mint 
ahogyan a FIDESZ csinálja, de hogy mást nem érdemes csinálni, abban én egészen biztos vagyok. 
Tehát ezt építsék tovább, és figyeljenek oda, hogy olyan kihívások érik őket, az egész nemzetet, ami-
lyen kihívások évszázadokon keresztül elképzelhetetlenek voltak. Olyan dolgokkal szemben kell har-
colnunk, amelyek alattomosan támadnak. Gondoljunk csak arra, hogy hogyan rombolja a fiatalok 
értékrendjét, gondolkodását, ami az interneten keresztül zúdul rájuk. Ezek már a legfiatalabbakat



támadják, és azért kell már küzdenünk, hogy a saját gyerekeinkkel fenn tudjuk tartani a kommuniká-
ciós viszonyt, hogy továbbadjuk az értékrendünket. Ilyen aljas támadásoknak évszázadokon át nem 
voltunk kitéve, de a mostani fiataloknak ez már a mindennapjaik része lesz. 

Szent István óriási küzdelmek után egy olyan államot hozott létre itt Európa közepén, olyan érté-
kekre alapozva, melyekről biztosan tudta, hogy nem csak egyesíteni, de megtartani is képesek egy 
nemzetet. Ezt az értékrendet érik most a támadások.

Pontosan. Szent István zseniális alkotásaként foghatjuk fel a modern államunk megteremtését, a 
kereszténység felvételét, amely egyfajta kultúrateremtő erő, és ilyen értelemben identitásképző té-
nyező is lett. Szent István ezt az államot, ezt az intézményrendszert szuverén rendszerként hozta 
létre, nem betagozódva valamelyik birodalom hűbéri rendszerébe. Ezt az államot egy évezreden 
keresztül, sokszor küzdelmek árán, de megőriztük. Volt, amikor persze kétséges volt, hogy még lé-
tezik-e, gondolok itt például az ország három részre szakadására, de soha nem volt kérdéses, hogy 
ezeket az értékek, a magyar nép, a magyar nemzet mindenkori vezetői, hol tehetségesebb, hol ke-
vésbé tehetséges vezetői, őrizni akarják. Ez az első olyan korszak, amikor nyíltan, a demokrácia és a 
népakarat jegyében, valójában azt megtagadva, semmibe véve, be akarnak bennünket tagolni egy 
kultúra és hit nélküli populáció alkotta birodalomba. Minden hagyományos közösségünket megpró-
bálják értéktelennek beállítani a fiatal generáció szemében. Igyekeznek a hagyományos alapokon 
nyugvó közösségeket szétverni, és helyükbe valamiféle virtuális közösségeket állítani. Megpróbál-
nak minden értéket nivellálni, egyenlővé tenni, és ez a kommunikáció minden csatornáján hatalmas 
erővel áramlik a fiatalokra, a gyerekekre. Bizony itt most használhatunk nagy szavakat, Szent István 
életműve, a magyar állam, a magyar nemzet, aminek a jövője kérdésessé vált. Persze ez nem csak 
bennünket, magyarokat fenyeget, hanem minden európai nemzetet.  

Azt szokták mondani, hogy Hunyadi János Nándorfehérvárnál néhány értékes évtizedet nyert a 
magyar, a keresztény kultúra számára, amely végeredményben mégiscsak a keresztény Európa 
megmaradásához járult hozzá. Kárpát-medencei magyarként hihetünk-e abban, hogy akár csak 
egy népszavazáson keresztül értékes, sorsdöntő éveket nyerhetünk Európa, az európai kultúra 
számára? 

Valóban Nándorfehérvárt Mohács és Buda elfoglalása követte, meg az a felszabadulás, ami bár 
visszavezetett bennünket a keresztény nyugati kultúrkörbe, de olyan vérveszteségekkel járt, 
amiből egyenesen következett Trianon tragédiája. 1848-ban hiába voltunk azok, akik a legtovább 
küzdöttünk az európai szabadságeszméért, megint csak a Nyugat, egy keleti despota hatalom 
katonai segítségét igénybe véve, taposott el bennünket. 1956-hoz azért juthattunk el egyáltalán, 
mert 1945 után egész Közép-Európát elárulta a Nyugat, és odadobott bennünket egy bolsevik 
birodalom gyarmatává. Mi magyarok voltunk azok, akik a legintenzívebben tiltakoztunk ez el-
len, a vérünket adva is, és bár ez csak két hétig adhatott akkor reményt, de mindenki elismerte, 
hogy az első szöget a Szovjetunió koporsójába az 56-os hősök verték be. Evvel csak azt akarom 
mondani, hogy nem biztos, hogy ami pillanatnyilag bukásnak látszik, az tényleg bukás, ami pil-
lanatnyilag értelmetlen erőfeszítésnek látszik az hiábavaló, nem hozza meg később a maga gyü-
mölcsét. Ne tekintsük jelentéktelennek, értelmetlennek semmilyen tettet, gesztust, pláne, ha ez
nem jár kockázattal, mint például egy népszavazáson való részvétel, mert igenis hozzájárulhat 
ahhoz, hogy mi közösen meg tudjuk védeni, nem csak a saját nemzeti érdekeinket és értékein-
ket, hanem ezen keresztül azokat az európai értékeket is, amelyek Európát egyáltalán Európává 
teszik.  
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Szerintem sorsdöntő éveket élünk. Az a nagyon veszélyes, hogy az a háború, ami bennünket 
fenyeget, sokkal alattomosabb, mint egy nyílt háború. A nemzetállamokat támadják. Be akarják 
tagolni Európát is egy olyan világkormányzásba, amelynek maga az Európai Unió is, mint leendő 
Európai Egyesült Államok, olyan alkotó eleme lenne, ami már semmilyen kulturális vagy nemzeti 
sajátossággal nem bír.  Egyszerűen manipulált fogyasztói tömegek alkotják majd a lakosságát. 
A szomorú az, hogy ezt már nyíltan hirdetik, még csak a sorok között sem kell olvasni. El kell 
dönteni kinek az oldalára állunk.

Itt az asztalon került a kezembe Marek Jedraszewski krakkói érsek Eszterházy János boldoggá 
avatásáért és lelki örökségének kibontakozásáért elmondott imája. Szeretnék megosztani Önnel 
néhány sort. „…és áraszd ki Szentlelkedet, növeld a hitet, a reményt és a szeretetet a családok-
ban, a keresztény közösségekben és a népek körében, különösen Közép-Európa nemzeteiben, hogy 
Veled és Benned egymással kiengesztelődve, a múlt sebeiből meggyógyulva bátran teljesítsük kül-
detésünket,”

Ehhez nincs is mit hozzátenni. Tulajdonképpen ilyen egyszerű. El kell döntenünk, hol állunk. Fel 
kell tennünk magunknak a kérdést, valóban hiszünk-e, szeretjük-e a hazánkat, a családunkat, és 
ha erre a három kérdésre igennel tudunk válaszolni, akkor abból minden más már következik.

Mit gondol, létezik az egymással kiengesztelődött, békességben élő Kárpát-medencei népek jövő-
je? 

Ezt csak az Isten tudja. Én azt tudom, hogy emberi ésszel felmérve nincs más lehetőség. Ezt kell 
megpróbálni segíteni.  Így kell politizálni, és bízni kell abban, hogy nem csak mi magyarok, vagy 
a mi jobbik énünk, illetve nem csak a szerbek érzik úgy, hogy változtatni kellene a több százéves 
beidegződésen. Bízom benne, hogy a többi velünk együtt élő nép, illetve a szomszédos népek, és 
egész Közép-Európa, a Baltikumtól a Balkánig, vagyis az ebben a térségben összekevert egymás-
sal viaskodó népben és vezetőiben megérlelődik a felismerés, hogyha meg akarnak maradni, 
akkor ezt már nem egymás ellenében, hanem csak egymással, együtt tudják véghez vinni. Ha 
külön-külön akarják, akkor ehhez nem lesz elegendő az erejük.   

Mit gondol, hogy egy ilyen szervezet, mint a Rákóczi Szövetség, hogyan tud hozzájárulni ehhez a 
jövőhöz?  

A Rákóczi Szövetség a civil szervezetek között kiemelkedő jelentőségű szervezettséggel bír. A 
legmélyebb elismerésemet szeretném kifejezni Halzl József elnökúr, és az utódai iránt, akik mél-
tó módon viszik tovább az örökséget. Itt a Kárpát-medencei fiataloknak, középiskolásoknak, 
egyetemistáknak egy olyan fajta megerősítése, szellemi és lelki fölkészítése zajlik, minden évben 
néhány napon, héten keresztül, programokkal színesítve, ami éppen azokat az értékeket adja 
át, és tudatosítja ezekben a fiatalokban, amelyekről eddig beszélgettünk. A Szövetség hozzájá-
rul ahhoz, hogy legyen a jövőben is egy elkötelezett vezető rétege ennek a nemzetnek, ki-ki a 
saját közösségében, az anyaországban és a határon túli közösségekben, és ezek a teljes nemzet-
ben együttműködjenek. Nagyon fontos, hogy legyenek ilyen valódi civilszervezetek, közösségek, 
események, amelyek valóban az értékátadás szándékával, önfeláldozó munkával működnek, és 
tiszteletre méltó módon dolgoznak azért, hogy ez az ország, ez a nemzet a következő száz esz-
tendőben, sőt ezer esztendőben is létezzen.
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RENDEZVÉNYEK  
 
5000 DIÁKOT ÉS TANÁRT FOGADOTT A RÁKÓCZI 
SZÖVETSÉG 16 NYÁRI TEMATIKUS TÁBORA

Újra együtt táborozott a Kárpát-medence ifjúsága Sátoraljaújhelyen a megújult Rákóczi Tábor és 
Rendezvényközpontban. 5000 diákot és tanárt fogadott a Rákóczi Szövetség 16 nyári tematikus  
tábora.

IDŐPONT PROGRAM MEGNEVEZÉSE HELYSZÍN

2021. május 25-29. Kárpát-medencei Vitorlás Tábor Tihany

2021. június 4. Nemzeti Összetartozás Napja Sátoraljaújhely

Kárpát-medencei Vitorlás Tábor Orfű

Bajai Anyanyelvi Tábor Baja

 Középiskolás Tábor Sátoraljaújhely

Általános Iskolás Tábor Sátoraljaújhely

Kárpát-medencei Vitorlás Tábor Nagyvárad

Kárpát-medencei Pedagógus Tábor Sátoraljaújhely

Kárpát-medencei Anyanyelvi Tábor Sátoraljaújhely

Kárpát-medencei Vitorlás Tábor Orfű

Kárpát-medencei Középiskolás Tábor Sátoraljaújhely

Kárpát-medencei Anyanyelvi Tábor Sátoraljaújhely

Kárpát-medencei Színjátszó Tábor Székesfehérvár

Kárpát-medencei Vitorlás Tábor  Nyékládháza

Kárpát-medencei Egyetemista Tábor Sátoraljaújhely

Kárpát-medencei Anyanyelvi Tábor Sátoraljaújhely

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

2021. június 25-29.

2021. július 5-9.

2021. július 4-9.

2021. július 11-16.

2021. július 12-16.

2021. július 17-21. 

2021. július 25-30.

2021. július 26-30.

2021.augusztus 1-6.

2021. augusztus 8-13.

2021. augusztus 8-17.

2021. augusztus 12-16.

2021. augusztus 15-19.

2021. augusztus 22-27. 
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KÁRPÁT-MEDENCEI  
KÖZÉPISKOLÁS TÁBOROK

Július 4-én az első Középiskolás Táborral elrajtolt a Szövetség nyári programsorozata, ahová 52 kö-
zépiskola diákjai érkeztek. Az augusztus 1-jén kezdődött második nagy középiskolás táborba is közel 
félezren több mint félszáz iskolából gyűltek össze. Valamennyi táborozó aktív Rákóczis diákként 
érkezett.

A táborok a korosztály kapcsolatépítését, élményszerzését és magyar identitását igyekezett szol-
gálni, kifejezve a Szövetség köszönetét mindazért, amit a táborozó diákok tanév közben iskolai kö-
zösségük és a Rákóczi Szövetség ügyéért tesznek. A programban csapatversenyek, kirándulások, 
katonai bemutató, előadások, Szentmise és Istentisztelet, sárkányhajózás és a Magyar Kálvária túra 
egyaránt szerepelt. A táborozókat meglátogatta Székely János római katolikus püspök, Kovács Zol-
tán, a Miniszterelnökség államtitkára, Sztáray Péter, a Külgazdasági és Külügyminisztérium államtit-
kára és sokan mások. 

8

„Úgy érzem, hogy egy elég felemelő, és gazdag programot tudott nekünk nyújtani a Rákóczi Szövetség. 
Nagyon nagy identitás löketet tud adni a tábor, a hangulat, hogy megismersz embereket a Kárpát-meden-
céből, akik szintén magyarul beszélnek.”

István

VISSZAJELZÉSEK
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„Főként azért jöttem ide, hogy rengeteg új embert megismerjek, számomra nagyon izgalmas, hogy minden-
ki máshonnan van.”

Klaudia

„Rengeteget tanultunk, rengeteget szórakoztunk, kirándultunk, gyönyörű helyeket láttunk, és nagyon sok 
embert megismertünk.”

Balázs

 „Igen gyakran azt érzem, hogy a hithez is a határokon túl, mintha erősebben tudnánk ragaszkodni. Mintha 
ezt a kettős identitást és kincset, az anyanyelvet, a nemzeti öntudatunkat és a hitünket együtt könnyebb 
lenne védeni.”

Székely János, a Szombathelyi egyházmegye püspöke

9



A táborok a korosztálynak szóló programokkal élményeket és felhőtlen kikapcsolódást kínált ma-
gyar nyelvi környezetben, de fontos cél az is, hogy pozitív üzenetet küldjön a szülőknek és a szór-
ványközösségeknek arra vonatkozóan, hogy a magyar iskolaválasztás meghatározó a gyermek és 
a közösség sikeres jövőjét tekintve. A négy nagy anyanyelvi tábor hétről hétre lehetőséget kínált 
félezer Pozsony és Nagykapos között élő felvidéki kisdiáknak, az Ungvár és a Felső-Tisza-vidéki Rahó 
között élő kárpátaljai gyermekeknek, ugyanígy az észak-erdélyi Máramarosszigettől a dél-erdélyi 
Medgyesig élő félezer erdélyi gyermeknek és nem utolsósorban a vajdasági gyermekeknek az al-du-
nai Székelykevétől Szabadkáig. 

A táborokat fiatal huszonéves egyetemisták és pedagógusok szervezték és bonyolították. A prog-
ramban az íjászattól a gólyalábasokon át a néptáncházig és a kézműves foglalkozástól a rendőrségi 
bemutatóig számos anyanyelvi foglalkozáson át csupa érdekes és színes dolog történt tele jókedv-
vel. Az anyanyelvi táborokba ellátogatott mások mellett Maruzsa Zoltán köznevelésért felelős állam-
titkár és Soltész Miklós egyházi ügyekért felelős államtitkár.

KÁRPÁT-MEDENCEI ANYANYELVI TÁBOROK
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„Első alkalommal vettünk részt ebben a táborban a Debreceni Vörösmarty Mihály Általános Iskola diák-
jaival. Kilenc tanuló táborozott Sátoraljaújhelyen a Rákóczi Szövetség táborában. A szépen felújított hely 
mindnyájunk tetszését elnyerte. A gyerekek az ország és a Felvidék tájairól érkezett társaikkal ismerkedtek 
meg, és közös csapatokat alkotva változatos feladatokat oldottak meg. Kézműves foglalkozásokon csillog-
tathatták meg tudásukat, és sportban is összemérhették erejüket. Kirándulásokat is szerveztek a gyere-
keknek. Élménypedagógiai foglalkozásokon a magyar nyelvről és a nyelvújításról bővíthették tudásukat, 
valamint hagyományos magyar fegyvereket és eszközöket próbálhattak ki a honfoglaláskori látogatóköz-
pontban. Láthattunk gólyalábas színházat, bővíthettük táncházban néptánctudásunkat, és megismertük 
közelebbről a solymászatot is.  A „Ki mit tud?” bemutatón remekül szerepeltek tanítványim verssel, prózá-
val és tánccal.” 

Nagyon jól éreztük magunkat, reméljük jövőre is meghívást kapunk a táborba.

Vagyas Zsuzsa, kísérő 

„Hogyha valakinek adódik ilyen lehetőség, akkor mindenféleképpen mondjon rá igent, mert tényleg életre 
szóló élményeket lehet itt szerezni.”

Gergő 

„Én már holnap visszajönnék, amennyiben van rá lehetőség, és mindenkinek ajánlanám a tábort minden-
kinek, akit ismerek

Orsolya

 „Egy-egy ilyen tábor arra ad lehetőséget, hogy személyes kapcsolatok épüljenek. Márpedig személyes 
kapcsolatok, barátságok, ismeretségek nélkül, szerintem az ember élete hiányos.”

Soltész Miklós, egyházi ügyekért felelős államtitkár
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Július 17. és 21. között Kárpát-medencei történelem, irodalom és reál szakos tanárok táboroztak a 
Rákóczi Szövetséggel. A Rákóczi Szövetség 1998 óta szervez nyári tábort Kárpát-medencei középis-
kolai tanároknak, kiemelten azoknak, akik a Szövetség középiskolai szervezeteit irányítják és segítik 
az ifjúságszervező munkát. Az idei nyári tábor is lehetőséget kínál a szakmai továbbképzésre, illetve 
a kapcsolatépítésre és nem utolsósorban a tanárok munkája iránti megbecsülés és köszönet kifeje-
zésére.

A sátoraljaújhelyi Rákóczi Táborban megvalósult rendezvény programjában szakmai előadások, 
kirándulás, kulturális és szórakoztató programok egyaránt helyet kaptak. A táborba ellátogatott 
Benkő Tibor, honvédelmi miniszter és Kisfaludy László, köznevelésért felelős helyettes államtitkár. 
A szakmai előadások keretében a tanártábor vendége volt mások mellett Géra Eleonóra és Fónagy 
Zoltán, az ELTE Bölcsészettudományi Karának oktatói, történészei, Nánay Mihály, a Történelemok-
tatók Szakmai egyesületének elnöke. Az iskolán kívüli történelem és irodalom oktatáshoz kapcsoló-
dóan előadást tartott az Országgyűlés Hivatala Közgyűjteményi és Közművelődési Igazgatóságának 
vezetője, Bellavics István és munkatársai, valamint a Nemzeti Örökség Intézete képviseletében Sza-
bó Viktor mutatta be a Fiumei úti sírkert módszertani és pedagógiai lehetőségeit. Sátoraljaújhely 
és környékének megismertetésében közreműködött a város Kazinczy Múzeuma, a Magyar Nyelv 
Múzeuma Széphalomban, valamint egy esti séta alkalmával a résztvevők Magyar Kálváriát is végig 
járták. A kulturális élményekről Hegedűs Endre Kossuth- és Liszt-díjas zongoraművész, a magyar-
kanizsai Udvari Kamaraszínház, Tóth Péter Lóránt versvándor és a Kicsi Hang verséneklő együttes 
gondoskodott.

KÁRPÁT-MEDENCEI PEDAGÓGUS TÁBOR

„Itt a Rákóczi Szövetségnél találkozhatunk azon pedagógusokkal, akik a fiatalok képzésével oktatásával, 
tanításával foglalkoznak, mi pedig a fiatalokra kívánunk építkezni. Mi a 21. század magyar honvédségét 
építjük.” 

Benkő Tibor, honvédelmi miniszter
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Augusztus 15-én kezdetét vette a Rákóczi Szövetség Kárpát-medencei Egyetemista Tábora Sátoralja-
újhelyen. A Szövetség legnagyobb hagyományú rendezvényére 1989 óta minden év augusztusában 
a Kárpát-medence valamennyi területéről nagy számban érkeznek egyetemisták.
A tábor közéleti, tudományos és gazdasági előadásai során a fiatalok együtt gondolkodtak a ma-
gyarság és Közép-Európa helyzetéről és jövőjéről.
A tábor megnyitójára augusztus 15-én ellátogatott Michael Winzer, a Konrad Adenauer Alapítvány 
magyarországi képviseletvezetője.
A táborban előadást tartott Kövér László, az Országgyűlés elnöke, Benkő Tibor, honvédelmi minisz-
ter. 
Az MH Katonai Igazgatási és Központi Nyilvántartó Parancsnokság 4. Hadkiegészítő és Toborzó Iro-
da munkatársainak köszönhetően a táborozó egyetemistákat ezen a napon a honvédségnél hasz-
nált kézifegyverek, egy csapatversenyekre is alkalmas akadálypálya, valamint airsoft-lövészet várta. 
A honvédelmi miniszter ennek megtekintését követően tartott előadást az érdeklődőknek, melyben 
az újjászülető Magyar Honvédséget és az általa kínált lehetőségeket mutatta be. A miniszter arra biz-
tatta a fiatalokat, hogy bátran gondolkozzanak a katonai pályában, hiszen számos lehetőség közül 
választhatnak már most is.
A hét további programját nemzetpolitikai, gazdasági, tudományos előadások színesítették a kirán-
dulásokkal, kulturális és szórakoztató programokkal együtt. Minden előadás után az egyetemisták 
beszélgettek az előadókkal, betekintést nyertek Kollár Lajos, miniszteri főtanácsadó, a Tabu Sailing 
Team elnökétől az orvostudományba és a vitorlázásba. Kántor Zoltán, a Nemzetpolitikai Kutató-
intézet igazgatójával és Nódrádi György, biztonságpolitikai szakértővel aktuális nemzetpolitikai és 
közéleti kérdésekről beszélgettek, Benedek Fülöp, az OTP Bank elnöki főtanácsadója, ügyvezető 
igazgatója pedig bemutatta milyen támogatásokat nyújt a Kárpát-medencében az OTP Bank ráirá-
nyítva a figyelmet a fiatalokra, kezdő vállalkozókra. 

KÁRPÁT-MEDENCEI EGYETEMISTA TÁBOR



„A Konrad Adenauer Alapítvány és a Rákóczi Szövetség együttműködésének már komoly, hosszú hagyo-
mánya van, és nagyon fontos, hogy a fiatalokat szakmailag képezzük, valamint lehetőséget teremtsünk a 
kapcsolatok kiépítésére, hogy a személyiséget, a politikai gondolkodást és a jellemet ösztönözzük, és azt 
hiszem, hogy ezek a pontok azok, ahol találkozik a Rákóczi Szövetség és a Konrad Adenauer alapítvány 
munkája.”

Michael Winzer, a Konrad Adenauer Alapítvány magyarországi képviseletvezetője
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SZÍNJÁTSZÓ TÁBOR

A székesfehérvári Színjátszó Táborba középiskolás fiatalok érkeztek valamennyi külhoni régióból. A 
tábor a Vörösmarty Színházzal és a várossal szoros együttműködésben valósult meg, idén negyedik 
alkalommal. A Színjátszó Tábor résztvevői évről évre betekinthetnek a kulisszák mögé és részeseivé 
válnak a színházi próbáknak, majd egy közönség előtti bemutatóval zárják a tábort. Az Árpád-házi 
uralkodók trónra kerülését és koronázását feldolgozó színdarabok között az idei évben negyedik 
alkalommal hívták életre a koronázási előadást, ahol a korábbi szertartásjátékokból összeállított 
Visszatekintő játékot adták elő. 

A tábor augusztus 8-17-ig tartott, ahol a színházi próbák és előadások mellett a résztvevő diákok a 
koronázóvárossal megismerkedve számos kulturális és szórakoztató programon is részt vettek, töb-
bek között kipróbálhattak szabadulószobát és meglátogatták a Bory-várat. A tábor záró programján 
a székesfehérvári városházán részt vettek Rétvári Bence és Vargha Tamás államtitkárok, Cser-Pal-
kovics András polgármester, Szikora János színházigazgató és Csáky Csongor a Rákóczi Szövetség 
elnöke.

„Sok mindent tanultam, például, hogy milyen büszke lehetek arra, hogy magyar vagyok, hogy milyen érzés 
csapatban dolgozni, hogy mennyire fontos, hogy új ismeretségeket kössünk, hogy őrizzük a történelmet.”

 Sára

„Visszajönnék jövőre is, 2 év után nem is tudnám a nyarat szertartásjátékok nélkül elképzelni.” 

Daniel

A Rákóczi Szövetség nagyon sok tematikus tábort csinál, amiben van akár kulturális tartalmú vagy valami 
más. Ebből is nagyon fontos a színjátszó tábor, hiszen sokan vannak, akik diákként, középiskolásként 
éreznek késztetést arra, hogy valamilyen darabot előadjanak.

Rétvári Bence
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Van bennük valami olyan plusz, a lelkesedésükben, a lelkiismeretességükben és a határtalan ener-
giájukban, amelyektől egyszer csak azt éreztem, hogy minden olyan jelenet, amiben a határon túli 
gyerekek részt vesznek, azok egyszerűen sokkal nagyobb erővel rendelkeznek. 

Szikora János

Az előző években mindig színészekkel léptünk fel egy színpadra, statisztákként vettünk részt a darab-
ban. Ezúttal mi mutatjuk be magát a darabot, szövegünk is van, táncolunk, énekelünk, mint főszerep-
lők veszünk részt.

Anna

Azok a fiatalok, akik itt vannak a Kárpát medence legtávolabbi helyeiről, ők úgy érkeznek ide, hogy 
szinte nem tudnak egymásról semmit, nem ismerik egymást, viszont egy olyan közösséget kell létre-
hozniuk, aminek aztán egy színpadon, nézők előtt egy olyan produkciót kell jelenteni, ami értékes, és 
ezt létre tudják hozni. És én azt gondolom, hogy ez adja a legnagyobb értékét ennek a tábornak. 

Csáky Csongor

Bízom benne, hogyha ilyen nehéz körülmények között is meg lehetett rendezni a tábort, akkor ez 
tényleg olyan hagyomány, amit már nem lehet megszakítani, hanem egy dolgunk van, hogy folytassuk 
és évről-évre nagy szeretettel hívjuk meg a fiatalokat a határon túli magyar lakta vidékekről, telepü-
lésekről ide, az ősi történelmi fővárosba, szakrális fővárosba Székesfehérvárra

Cser-Palkovics András
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Az idei nyáron is megvalósultak a Kárpát-medencei Vitorlás Táborok A Rákóczi Szövetség nyári tábo-
rai között 5 helyszínen 150 fiatal kapcsolódhatott be a Kárpát-medencei Vitorlás Táborokba a Tabu 
Sailing Team vitorlás egyesülettel közös szervezésben.

Az öt nyári vitorlás tábornak Orfű, Tihany és Nyékládháza adott otthont, ahová a fiatalok a Kár-
pát-medence teljes területéről érkeztek.

Az első tábor házigazdája a Tihanyi Hajós Egylet volt.  Itt délvidéki, palicsi gyermekeket láttunk ven-
dégül, ahol kiváló körülmények között tapasztalt edzőkkel és oktatókkal sikeresen lezajlott a táboro-
zás. A táborok során a fiatalok tanultak a vitorlázás alapjairól, kipróbálva több hajótípust.   
A második tábor Orfűn 2021. június 21-én kezdődött máramarosszigeti és nagybányai diákok rész-
vételével. A harmadik tábor alkalmával csallóközi diákok érkeztek az Orfűi Vitorlás Egyesülethez, két 
további tábornak a nyékládházi tavak mellett a Deboti Vitorlás Sport Egyesület adott otthont, ahová 
a partiumi Szatmár és Bihar megyékből érkeztek a résztvevők.
A táborokba ellátogatott Prof. Dr. Kollár Lajos, miniszteri főtanácsadó, a Kárpát-medencei Vitorlás 
Táborok kezdeményezője, Szili Katalin miniszterelnöki megbízott, Orbán Balázs, a Miniszterelnök-
ség államtitkára, valamint Csáky Csongor a Rákóczi Szövetség elnöke.

VITORLÁS TÁBOROK

„Nagyon örülünk annak, hogy minden alkalommal itt lehetünk a Rákóczi Szövetség nyári táboraiban, ezek 
elképesztően fontos találkozási pontok, amelyek az egész Kárpát-medence fiatal magyarságát összehoz-
zák. A vitorlás és a vízi sportok különös jelentőséggel bírnak, személyesen is külön örülök annak, hogy a 
Rákóczi Szövetség ezt a típusú közösségépítő és nemzetpolitikai szempontból is jelentős tevékenységet ma-
gára vállalta. Minden komoly vitorlázó azt mondja, hogy tulajdonképpen, amikor vitorlázik, akkor három 
dolog az, amivel kapcsolatban többet tud meg, ez a három dolog pedig az Isten, haza, család. Ha van a 
Rákóczi Szövetségnek mottója, vagy vannak olyan elvek, amelyek a Rákóczi Szövetségnek fontosak, akkor 
ez a hármas: Isten, haza, család, ezek azok.”

Orbán Balázs, a Miniszterelnökség államtitkára



A Nemzeti Összetartozás Napján Sátoraljaújhelyen átadott, teljes egészében megújult Rákóczi Ho-
tel, Tábor és Rendezvényközpont újabb fejlesztéssel bővült. Július 6-án kezdetét vette a Rákóczi 
Tábort kiegészítő sportkomplexum építése. A nyertes kivitelezőnek július 6-án, kedden 10 órakor 
adták át ünnepélyesen a területet, ahol azonnal megkezdődik a kivitelezés. A Magyar Kormány tá-
mogatásával megvalósuló beruházás a tervek szerint 2022 márciusára készül el.

A Rákóczi Hotel, Tábor és Rendezvényközpont kiegészülve a sportkomplexummal, a jövőben óriási 
lehetőséget jelent a Rákóczi Szövetség közösségének, kiemelten a magyar fiatalok találkozásának és 
kapcsolatépítésének, de ezzel együtt Sátoraljaújhely városának és a régiónak is.

A Sportkomplexum egy 500 fő befogadására alkalmas sport- és rendezvénycsarnokot, egy 25 méter 
hosszúságú szabad vízfelületű úszómedencét, két nagyméretű sportpályát, egy röplabdapályát, egy 
szabadtéri színpadot és ahhoz kapcsolódó lelátót foglal magába.

A több mint 1600 négyzetméter alapterületű csarnok magába foglal teremlabdarúgó, kézi- és ko-
sárlabdapályát, öltözőket, mosdókat, valamint egy szaunát és merülőmedencét tartalmazó well-
ness-részleget. Az épület kialakításából adódóan a kültéri medencét is kiszolgálja. A csarnok déli 
oldala kiváló panorámát biztosít, amelyet egy bordavázas, korszerű, hőhídmentes függönyfalszer-
kezet határol. A sportcsarnok részben terepbe süllyesztve, zöldtetős kialakítással készül, ahonnét 
gyönyörű panoráma nyílik az Alföldre, a Tokaj-hegyre és Sárospatakra. 
A nyertes kivitelező: RexBau Kft. – Weinberg ’93 Kft. konzorcium.
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ELKEZDŐDÖTT A SÁTORALJAÚJHELYI  
SPORTKOMPLEXUM KIVITELEZÉSE
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A járványhelyzet miatt elmaradt Tusványosi Szabadegyetem helyett Sátoraljaújhelyen, a Rákóczi Ho-
tel, Tábor és Rendezvényközpont fogadhatta a Kárpát-medencei Nyári Szabadegyetemet július 22. 
és 25. között. 
A megnyitón köszöntőt mondott Németh Zsolt, az Országgyűlés külügyi bizottságának elnöke, Bren-
zovics László, a Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség elnöke, Tőkés László, az Erdélyi Magyar 
Nemzeti Tanács elnöke, Toró T. Tibor, az Erdélyi Magyar Néppárt ügyvezető elnöke és Csáky Cson-
gor, a Rákóczi Szövetség elnöke. A szabadegyetem programját hagyományosan a Pro Minoritate 
Alapítvány főszervezésében valósult meg.

KÁRPÁT-MEDENCEI NYÁRI SZABADEGYETEM 
SÁTORALJAÚJHELYEN
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Június 10-én tisztújítást tartott a Rákóczi Szövetség győri helyi szervezete, amelynek vezetésével a 
szervezet tagjai a városban működő Kazinczy Ferenc Gimnázium tanárát, Pintér Ildikót bízták meg. 
Az eseményen Győr város képviseletében részt vett Dr. Pergel Elza alpolgámester asszony. A meg-
választott elnöknek ezúton is gratulálunk, a szervezet munkájához sok sikert kívánunk! 

Június 18-án helyi szervezetünk meghívására Rákóczifalvára látogattunk el, ahol a helyi közösség 
vezetőivel megkoszorúztuk II. Rákóczi Ferenc szobrát, valamint áttekintettük a Rákóczi Szövetség 
programjait és lehetőségeit. 

Június 19-én ünnepélyes átadó keretében nyitotta meg kapuit a felújított Borsi Kastély. Az esemé-
nyen a Rákóczi Szövetség felvidéki és magyarországi képviselői nagy számban vettek részt.

Június 20-án közel 100 rákóczis fiatal érkezett Budapestre, az Emlékhelyek Napjára. A Fiumei úti sír-
kertben izgalmas programok, tematikus séták, vetélkedők és a Kossuth Mauzóleum előtti téren egy 
zenés színházi előadás várta a diákokat. Köszönjük a szervezést és az együttműködést a Nemzeti 
Örökség Intézetének!

Június 25-én a lévai alapiskola fennállásának 70 éves jubileumát ünnepelte. Az ünnepi eseményen a 
Rákóczi Szövetség küldöttsége is köszöntötte az iskola diákjait és tanárait. 

Június 26-án idén is sor került a nagy hagyományú Körömi Rákóczi Fesztiválra és futóversenyre. A 
résztvevőket Tállai András miniszterhelyettes, a régió országgyűlési képviselője és Csáky Csongor, 
a Rákóczi Szövetség elnöke köszöntötték Köröm község polgármesterével, Tóth Tiborral, a Rákóczi 
szövetség helyi mindenesével együtt.

Június 26-án a vajdasági Magyarkanizsa nyári közéleti fesztiválján vettünk részt, ahol a KanizsaFeszt 
oktatási fórumába bekapcsolódott a Rákóczi Szövetség is a Vajdasági Magyar Diákszövetség mellett.

Július 19-én a Székely Nemzeti Tanács leadta a nemzeti régiókról szóló európai polgári kezdemé-
nyezés aláírásait a Nemzeti Választási Irodánál, amelynek keretében átadtuk a Rákóczi Szövetségnél 
összegyűlt 94 407 papíralapú aláírást is.

Köszönjük a kiállást és a támogatást! 

......................................................................................................................................................

SZERVEZETI ÉLET

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................
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2021. június 19.

2021. június 20.

2021. június 25.

2021. június 19.

2021. június 18.
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Szlovákiai Magyar Iskolák Országos Tanévnyitó Ünnepsége, Zsigárd

MAGYAR ISKOLAVÁLASZTÁSI PROGRAM 

TÖBB MINT 9000 CSALÁDNAK MONDUNK KÖSZÖNETET 
A MAGYAR ISKOLAVÁLASZTÁSÉRT

A Rákóczi Szövetség szeptemberben több mint 9000 külhoni magyar iskolakezdő kisdiákot köszönt 
ösztöndíjjal és iskolatáskával Kárpát-medencei hálózata segítségével.
Az iskolakezdők köszöntése augusztus 28-án, szombaton a Szlovákiai Magyar Iskolák Országos Tan-
évnyitó Ünnepségén a zsigárdi református templomban vette kezdetét. 

A külhoni magyar iskolakezdő gyermekek családjainak több mint félezer településen adják át az 
anyaországi társadalom - közte többszáz települési önkormányzat - magyar iskolaválasztást elisme-
rő ösztöndíját, megköszönve a szülőknek azt a felelős és helyes döntést, hogy gyermeküknek szü-
lőföldjükön magyar iskolát választottak. A határon túli területeken a magyar iskolaválasztás egyet 
jelent a magyar nyelv, a kultúra és a közösség fennmaradásával és nem utolsósorban az egyén 
többlettudásával és jobb érvényesülésével.

Az iskolaválasztást elismerő ösztöndíjat és az iskolatáskát a Felvidéken mintegy 3600, Kárpátalján 
közel 2000, Vajdaságban 1400, Erdélyben és Partiumban – Bihar, Máramaros, Beszterce-Naszód, 
Arad, Temes, Fehér, Hunyad, Szeben megye, Torda és Dés régiója – több mint 2000 iskolakezdőnek, 
valamint 200 magyar oktatásban részesülő moldvai csángó gyermeknek adják át.
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A Vajdaságban a múltévihez képest többen, mintegy 1400-an lépnek a magyar iskola első 
osztályába.

A Rákóczi Szövetség támogatóival összefogva az itteni iskolakezdőkhöz is eljuttatja a magyar is-
kolaválasztást elismerő iskolatáskáját és ösztöndíját. Szeptember 1-jén több mint hetven magyar 
általános iskolában csengettek be Vajdaságban, ahol személyesen köszöntötték a Rákóczi Szövetség 
közössége nevében a gyermekeket. A Rákóczi Szövetség és a Magyar Nemzeti Tanács képviselői Bá-
csfeketehegyen és Pacséron a helyi közösségek vezetőivel együtt kapcsolódtak be az iskolakezdők 
ünnepélyes köszöntésébe.

Szeptember 3-án Kassán jártunk

Kassán két magyar osztály indult, rég volt annyi magyar iskolakezdő, mint idén. Szeptember 3-án az 
ő családjaikat köszöntöttük!





Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

Az oltás önkéntes és ingyenes. Amennyiben szeretné beoltatni 
magát, regisztráljon most, és értesüljön elsőként a vakcinával 

kapcsolatos információkról és teendőkről!

MINDEN ÉLET SZÁMÍT

Regisztráljon  
a koronavírus elleni 
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TÁMOGATÓINK
 

Miniszterelnökség
Nemzetpolitikai Államtitkárság

Támogatóink bizalmát köszönjük és kérjük!

Sok 100 települési önkormányzat


